
‘Dammi il numero di elementi da caricare nel vettore’





n





I        <-        1





‘dammi il ’ , i ,’elemento’





    numeri[i]








i     <-          1





I<=n





Spd     <-          0





  I<=n





spd       <-       spd+numeri[ I]





I      <-         I+2





I        <-       2





spp <-  0





  I<=n





spp <- spp+numeri [ I] 





I  <-  I+2





‘la somma dei numeri delle posizioni dispari è ‘, spd    





‘la somma dei numeri delle posizioni pari è’,spp





I        <-     i  +   1





TOP DOWN:


caricamento del vettore


Calcolo della somma degli elementi in posizione dispari


Calcolo della somma degli elementi in posizione pari





INIZIO








